

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Василенко Натальи Валерьевны на диссертацию **Люй Ямэн**
«Организационно-экономический механизм развития хозяйственных связей
предпринимательских структур в индустрии моды (на примере КНР)»,
представленную на соискание
ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством:
экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами
(экономика предпринимательства)

Люй Ямэн в период с 2014 г. по 2017 г. обучалась в очной аспирантуре на кафедре экономической теории и экономического образования ФГБОУ ВО «Российский государственный университет им. А.И. Герцена». В период обучения Люй Ямэн проявила себя заинтересованным и трудолюбивым аспирантом, способным анализировать информацию, определять и формулировать цели и задачи, самостоятельно определять пути их решения.

За время подготовки диссертационного исследования Люй Ямэн был проработан большой объем научной литературы, в том числе на иностранных языках, изучены статистические отчеты и практические разработки по изучаемой проблеме. При решении задач научного исследования она проявила самостоятельность, творческий подход, ответственность и добросовестность. Уровень научной подготовки Люй Ямэн, характер и степень участия в научно-исследовательской работе о высокой степени готовности к проведению самостоятельных научных исследований.

Диссертационная работа Люй Ямэн выполнена на актуальную тему, обладает элементами научной новизны, которые заключаются в выявлении предпосылок развития хозяйственных связей предпринимательских структур в индустрии моды, ее отраслевой структуры, систематизации национально-региональных особенностей развития индустрии моды в Китае, определении условий, способствующие ее дальнейшему развитию, в том числе на базе цифровых технологий, обосновании структуры организационно-экономического механизма развития предпринимательства в индустрии моды.

Следует отметить, что Люй Ямэн справилась с поставленными задачами. Диссертационное исследование представляется законченным и содержит ряд новых научных результатов и практических рекомендаций, которые достаточно полно были опубликованы в 15 работах, в том числе в 8 работах, в ведущих рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, докладывались на ряде международных и всероссийских научных конференциях (2017-2019).

На основе вышеизложенного полагаю, что диссертационная работа «Организационно-экономический механизм развития хозяйственных связей предпринимательских структур в индустрии моды (на примере КНР)»

удовлетворяет требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор - Люй Ямэн заслуживает присвоения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (экономика предпринимательства).

Научный руководитель
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономики, организации и управления
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский горный университет»

Н.В. Василенко

Адрес: 199106. Санкт-Петербург, Васильевский остров, 21 линия д.2;
Телефон: (812) 328-82-53
Адрес электронной почты: vasilenko_nv@pers.spmi.ru
Сайт: <https://www.spmi.ru>



Н.В. Василенко

заместитель
руководителя отдела
производства

Е.Р. Яновицкая

17 НОЯ 2021

20 г.